

乌俄机战：无人机 VS 轰炸机

泽连斯基称俄军34%的战略轰炸机被击中，117:41？

乌克兰国家安全局1日晚在社交媒体发文称，当天对俄罗斯实施了特种作战行动，袭击了俄军的战略轰炸机，稍后将公布此次特种作战行动的细节。

乌克兰总统泽连斯基当晚在视频讲话中说，乌国家安全局为此次行动筹备了一年半之久。在此次作战行动中，乌方出动117架无人机对俄多个州的机场实施了袭击。

俄西伯利亚地区首次遭无人机袭击

俄罗斯伊尔库茨克州州长科布泽夫1日对媒体表示，该州斯列德尼村一军事单位当天遭到无人机袭击，这是俄西伯利亚地区首次遭到无人机袭击。

科布泽夫说，无人机具体数量尚未统计，无人机从一辆卡车上发出，目前卡车已被查封。袭击未对当地居民生命健康安全造成威胁。

13架？ 41架？

乌克兰国家安全与国防委员会反虚假信息中心主任科瓦连科2日在社交媒体发文称，在乌国家安全局1日发动的特种作战行动中，至少13架俄军战机被摧毁。

乌克兰总统泽连斯基1日晚在社交媒体发文称，他当天听取了乌国家安全局局长马柳克关于特种作战行动的汇报。泽连斯基说，作战行动取得“辉煌战果”，“这是乌克兰独立完成的战果”。此次行动共使用了117架无人机，俄军34%的战略轰炸机被击中。

据报道，乌国家安全局当天对俄境内四座军用机场实施特种作战，包括图-95和图-22战略轰炸机在内的41架俄战机遭到乌无人机袭击。

另据俄国防部2日发布的消息，自1日20时10分至2日2时，俄防空部队在俄罗斯多地共拦截并摧毁162架乌克兰无人机。



俄罗斯遭袭击的画面



桥梁坍塌现场

俄罗斯布良斯克和库尔斯克地区5月31日和6月1日分别发生桥梁坍塌。俄方6月1日公布消息说，这两座桥梁是被炸毁的，共导致至少7人死亡，另有70多人受伤，已被定性为“恐怖袭击”。

俄罗斯侦查委员会1日说，5月31日22时50分，布良斯克州维戈尼奇-皮尔希诺段公路桥因爆炸导致坍塌，落石砸中从桥下驶过的客运列车，造成人员伤亡。6月1日凌晨3时许，库尔斯克州热列兹诺戈尔斯克区铁路桥被炸，导致一列火车坠落，1名机车司机和2名助手受伤。

俄媒体援引布良斯克州州长博戈马兹的话说，该州桥梁坍塌已造成至少7人死亡，另有71人受伤，其中3人伤势严重。

俄侦查委员会发言人彼得连科1日对媒体表示，这两座桥梁被炸事件已被该委员会定性为“恐怖袭击”。

俄总统新闻秘书佩斯科夫说，俄总统普京1日与俄罗斯铁路公司总裁别洛泽罗夫、布良斯克州州长博戈马兹通话并听取汇报。俄外交部发言人扎哈罗娃1日说，俄罗斯执法机构正在开展一切必要的调查行动。

据新华社



图-22战略轰炸机



图-95



马柳克在分析战况

俄称挫败一起破坏远东铁路设施图谋

据俄罗斯媒体报道，俄联邦安全局滨海边疆区分局日前挫败一起破坏当地铁路设施的图谋，2人因涉嫌参与破坏活动被拘留。

塔斯社2日援引俄联邦安全局消息报道说，2名19岁的滨海边疆区居民在乌克兰情报部门指使下，为获取乌方许诺的酬劳，企图纵火焚烧滨海边疆区铁路中继柜，被及时制止，2名嫌疑人被拘留。俄相关部门已就此破坏行为为刑事立案。

截至目前，乌克兰方面暂未就此表态。

俄美外长讨论乌克兰危机

俄罗斯外交部1日晚发布消息说，俄外交部长拉夫罗夫当天与美国国务卿鲁比奥通电话，双方讨论了乌克兰危机相关局势发展。

消息说，拉夫罗夫与鲁比奥就通过政治途径解决乌克兰危机的各种倡议交换了意见，包括将于2日在土耳其城市伊斯坦布尔举行俄乌直接谈判的计划。

消息说，鲁比奥在通话中对俄罗斯布良斯克州和库尔斯克州铁路基础设施遭炸造成的平民伤亡表示慰问。俄外交部强调，一定会查出肇事者，使其受到应有的惩罚。

另据美国国务院发表的声明，鲁比奥当天应邀与拉夫罗夫通话，在通话中重申了美国总统特朗普呼吁俄乌继续进行直接谈判，以实现持久和平。 据新华社

乌克兰称俄方为“破坏谈判准备理由”

俄国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席卢茨基1日对媒体说，俄乌在伊斯坦布尔的第二轮谈判2日举行，不排除这是企图破坏谈判的挑衅行为。

事件发生后，俄多地加强了安全戒备。图拉州对桥梁和立交桥等进行检查，并加强汽车站等交通枢纽的安全保障和反恐措施。利佩茨克州也已进入高度戒备状态。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)宪法委员会主席克利沙斯1日在社交媒体上说，必须加强边境地区铁路运输的安全措施，但很难排除未来发生类似悲剧，因此应在俄乌之间建立广阔的缓冲区，防止恐怖分子入侵。

乌克兰国家安全与国防委员会反虚假信息中心主任科瓦连科1日在社交媒体发文说，在2日俄乌在伊斯坦布尔举行第二轮谈判前，布良斯克和库尔斯克地区两座桥梁发生“垮塌”，俄方将利用该事件为“破坏谈判准备理由”。

科瓦连科还说，俄方试图将乌克兰作为“恐怖主义国家”呈现在国际社会面前，以此来拒绝谈判并继续推进在苏梅州、扎波罗热州和乌东地区的夏季攻势。

据新华社



无人机从一辆卡车上发出

俄乌两国在伊斯坦布尔开始第二轮直接谈判

俄罗斯和乌克兰两国代表团2日在土耳其伊斯坦布尔就和平解决俄乌冲突开始第二轮直接谈判。

此轮谈判由土耳其外长费

丹主持，俄方代表团由俄总统助理梅金斯基担任团长，成员包括俄副外长加卢津、俄武装力量总参谋部总局局长科斯秋科夫、俄国防部副部长福明

等。乌克兰代表团由国防部长乌梅罗夫、外交部第一副部长谢尔盖·基斯利茨亚以及乌情报部门官员等组成。

俄罗斯和乌克兰两国代表

团5月16日在伊斯坦布尔重启关于和平解决俄乌冲突的直接谈判，双方就互换1000名战俘达成协议，但并未就停火等核心议题达成一致。 据新华社